

小雨滴旅行记

湖光小学三(1)班 张一琳

雷公公在天上敲着他那破旧的但仍声震天地的大鼓，于是，乌云们开始聚在一起说悄悄话。突然，他们争吵了起来——要下雨了！

顿时，雨孩子们便从天空顺着那长不见头的滑梯，瞬间滑落下来，砸到地面上。于是，在草丛里、花朵上、大树下，都传来了雨孩子们嬉戏的笑声。他们尽情地玩呀，跑呀，打呀，闹呀，使劲儿踩出一朵朵晶莹亮丽的小水花，合力奏出一曲铿锵的雷雨交响

乐，直到累得筋疲力尽，悄无声息地瘫软在地上，开始享受着润物细无声的恬静……

过了一会儿，雨孩子们想家了，可是他们不知道自己的家在哪儿，也不知道怎样才能回到妈妈的怀抱。于是，雨孩子们就问在亮晶晶的草地上翩翩起舞的小白兔：“白兔姐姐，我们想家了，请问你能把我们送回家吗？”白兔姐姐想了想说：“你们去杨树伯伯那里吧，他懂的可比我多啊！”

小雨滴转身就去了杨树伯伯那里，杨树伯伯也说自己不知道，他让小雨滴们去太阳公公那里问一问。

蔚蓝如洗的天空中，太阳公公正抿着嘴，笑眯眯地看着疲倦而失落的雨孩子们。他慈爱地把手轻轻一扬，洒下一道温暖的七彩光芒，捧起疲惫的小雨滴，把他们一个个接回了家。

小雨滴们就在这甜甜的梦乡里结束了美妙的天地之旅。

(指导老师:高貌灿)

妈妈，我想对您说

公明路小学五(2)班 余紫怡

亲爱的妈妈：

看到这封信您一定很奇怪吧！我有一些话想对您说，可是我怕说出来您会不高兴，所以一直没开口。可今天，我再也忍不住了，我要对您倾诉心声。

妈妈，我现在已经不再是三岁小朋友了，而是五年级的学生了，不要再拿我和别人比了，好吗？记得有一次，我数学考了97分，得了第二名。回到家里，我高兴地跟您分享此事，你不但不表扬我，还严厉地对我说：“考了第二名，有什么用？你看别人考100分的，你不能学学别人吗？”听了这话我很伤心。妈妈，我并没有骄傲，只是跟您分享这个喜讯而已。

妈妈，我知道您望女成凤心切，但请你不要再拿我和别人比了。我承认，有的时候我做得不够好，可您唠叨我，拿我跟别人比，这样时间长了，会使我失去信心的。希望您多体谅我一点儿，好吗？

祝：身体健康，万事如意

爱您的女儿：余紫怡

2020年12月11日

(指导老师:郑兴乐)

一台手术

平马路小学六(3)班 王泽恺

那天，是妈妈动手术的日子。

放学，我既想飞一般地跑去手术室门口等着妈妈，却又不想接受现实带来的残酷与痛苦……

妈妈9点被推进手术室，11点多还未出来。

当我拖着沉重的步伐来到手术室门口时，首先映入我眼帘的就是“手术中”，那字体血红，让人害怕。我一个趔趄，似乎要摔倒在地板上，仿佛过去了很久很久，又仿佛是一瞬间。

我感觉全世界的温暖都消失了，眼中只有妈妈昔日的笑容，耳中回荡着妈妈昔日的唠叨，喉咙中仿佛有什么东西塞着一般。我的心中犹如万千剑刃刺过一般千疮百孔，仿佛轻轻一碰便会碎裂成无数块……

“吱呀——”门被打开了，医生走了出来。“呼，没事了！”接着，我看到妈妈的病床被两个护士急匆匆地推向病房。

我想起了，在我生日的那一天，妈妈预定好要做手术，但妈妈还是为我过了一个欢乐的生日。而对于她生病的事，我丝毫不知！

我快步追上去，却脚下一软，摔倒在地，眼角滑过一丝无奈而悔恨的泪水。不知何时，我终于走到了妈妈的身旁。妈妈平时眉宇间的几分严厉早已消失不见，取而代之的是虚弱和苍白的面色……

这一刻，我永远铭记在心；这一刻，我懂得了生死离别的痛苦。

(指导老师:李芙蓉)



埃菲尔铁塔

公明路小学三(3)班 谢金言 (指导老师:马欢欢)

小小“动物园”

翠林蓝湾小学四(1)班 李沅坤

我家像一个小动物园，里边生活着几只“动物”，虽然性格各不相同，但是相处得非常和谐。你一定不相信，家怎么会是动物园呢？那就让我给你慢慢地讲一讲吧。

我的爸爸像一只大狮子，因为他在生活中经常很凶，每天我和弟弟妹妹在家写作业时，爸爸就会在旁边盯着，如果谁溜出去玩，他就会用他的“爪子”把我们抓回来，然后严厉地批

评。

而我的妈妈像一只鸚鵡，每当吃饭前，妈妈就会说：“吃饭了，吃饭了！”如果我们要是不去吃饭，她就不会善罢甘休，一直说到我们去吃饭为止。

我的妹妹像只脾气不好的山羊，如果惹她生气了，就会一下子把你收拾了。如果打不过，她掉头就跑。

我的弟弟是一只可爱、聪明、顽皮的小猴子。有一次，他把冰箱里的

冰块打翻在地，一下子慌了。这时他想起了老冰糖，于是他把老冰糖放在冻冰块的盒子里。爸爸下班回来，没在意，直接拿一块放入饮料中，喝了一口，立马吐出来了，原来是太甜了。爸爸确认是弟弟干的，便又开始了“狮吼”。

这就是我们家的“动物园”，你喜欢吗？如果喜欢，欢迎你来到我们家。

(指导老师:翟园园)

九个月的“祖奶奶”

公明路小学二(3)班 李奕同

“毛茸茸，真可爱，九个月当‘祖奶奶’。”嘿嘿！你们知道这是什么吗？对了，就是旅鼠。

旅鼠是一种非常奇特的小动物，它们生活在冰冷的北极，身子长长的，眼睛闪闪发光，长着一身软软的皮毛，

非常可爱。

有趣的是，九个月大的旅鼠就能当上“祖奶奶”。这是为什么呢？原来旅鼠的寿命只有一年，但是母旅鼠生长20天至40天就成年了，可以生育小旅鼠了。每年它们会生七到八次宝宝。每

次可以生10多只小旅鼠，它们的孩子过几天又可生新的小旅鼠了。妈妈告诉我：理论上，以此类推，九个月大的旅鼠就有几十万个子孙了。

哈哈！这就是九个月的“祖奶奶”。

(指导老师:周亚星)

新城区美景

平马路小学五(4)班 董弈辰

又是一个周末，我和妈妈、姨妈、表弟一起来到了新城区一个新建成的公园游玩。

走进公园，我就被眼前的景象吸引了。这里有一座很大的湖，湖面上有许多的小岛，而且岛的名字都和花有关，岛上开满了鲜花，一点都不像深秋的样子。

我们先来到湖边的一座观景台上，这座观景台差不多有三层楼那么高，站在最高点，可以看到湖的全貌。我和表弟爬到了最高一层，放眼望去，清澈的湖水上点缀着座座小岛，小岛之间有桥连接，小岛和桥就像绳结和绳子一样紧密地连接在一起。

走下观景台，我们正式上岛了。

首先来到了第一座岛——樱花岛。哇！樱花岛可真漂亮，岛上五颜六色的花朵配上旁边郁郁葱葱的小草，显得生机勃勃。只可惜还没有到樱花开放的季节，看不到美丽的樱花。

走下樱花岛，我们来到了第二座小岛，这座小岛上没有花，但是有一些园林建筑，长廊亭台无不在细微之处体现着匠心。这些建筑造型各异，配上点缀其中的欧式造型灯，竟然别有一些风味。

游完小岛，我们又来到了一片竹林。这里的竹子又高又直，就像卫兵一样，守护着这一方美景。

漫步在湖边，我们感受着那心旷神怡的气息，欣赏着那水天一色的风景。我爱这里的美景！

(指导老师:韩晓娜)